KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in Archaeological / Cultural Information as it relates to

your waterfront property?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in boating information: topics such as boating regulations,
live a-boards, fueling, boat launch locations?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in information about environmental issues, topics such as

invasive species, greywater, pump outs, septic systems near the lake,
spills, lake levels & general lake stewardship?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in information about fishing including the Kokanee
situation, disposal of fish guts, regulations, trespassing on private docks to
fish, etc.
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in information regarding waterfront annoyances such as
noise issues, trespassing, fireworks, burning, etc.
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in information regarding infrastructure, topics such as:
dock building, dock regulations /registrations, boathouses, groynes (rock
piles into the lake), retaining walls, reserves, mooring balls?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in land issues such as private / public areas of the
shoreline, accretions (crown land that can be accreted to your private
property)?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in learning about maintenance for your shoreline, topics
such as beach cleaning, use of herbicides, favorable landscaping, removing
rocks from the lake, burning regulations?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in more information about regulatory issues, topics such
as Shoreline Guidance Document, Columbia Treaty, riparian rights and
responsibilities?
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KOOTENAY LAKE WATERFRONT OWNNER’S SURVEY RESULTS - 2019

Are you interested in information about private water lines into the lake for
household use or for gardening / car washing?
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